RESOLUTION NO. 2017-12-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE APPOINTMENT OF TWO CITY COUNCIL MEMBERS TO SERVE ON A SUBCOMMITTEE OF THE MCKINNEY HOUSING FINANCE CORPORATION (MHFC)

- WHEREAS, the City Council of the City of McKinney, Texas, supports the development of decent and safe housing at prices that are attainable for McKinney residents; and
- **WHEREAS,** the City Council of the City of McKinney, Texas directed staff to create a competitive process for developers wishing to enter into public/private partnership with the McKinney Housing Finance Corporation.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Council of the City of McKinney, Texas hereby approves the Resolution appointing two (2) City Council members to serve on a subcommittee of the McKinney Housing Finance Corporation.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS ON THE 5th DAY OF DECEMBER, 2017.

CITY OF McKINNEY, TEXAS

GEORGE C. FULLER Mayor

ATTEST:

SANDY HART, TRMC, MMC City Secretary DENISE VICE, TRMC Assistant City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER City Attorney